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令和６年第４回定例会質問事項 

 

質問１ 釣   昭 彦 議員 

 １ デジタルトランスフォーメーション（ＤＸ）の推進について 

  (1) ＤＸ推進に関する全体方針と進捗状況について 

  (2) 市民サービスのデジタル化の取組みについて 

  (3) 職員に対するＤＸ研修の実施状況について 

  (4) ＤＸにおけるデータ活用とプライバシー保護の取組みについて 

  (5) ＤＸ推進における課題と展望について 

 ２ 小中学校のプールの在り方について 

  (1) プールの利用状況と今後の方向性について 

(2) 維持管理費の課題について 

 ３ 兵庫県知事選挙における県内２２市長の特定の候補者支援について 

 

 

質問２ 中 谷 行 夫 議員 

 １ 小中学校のトイレの洋式化について 

  (1) 赤穂東中学校等の洋式化の整備促進について 

 ２ 赤穂市民病院の経営改善の取組みについて 

  (1) 重症心身障がい児（者）の受入れについて 

 ３ 赤穂大橋の補修計画について 

  (1) 今年度の補修内容及び交通規制のスケジュール等について 

  (2) 今後の補修計画と具体的な延命の考え方について 

 ４ 赤穂大橋線街路事業及び密集住宅市街地整備促進事業の今後の取組みについて 

  (1) 進捗状況及び今後の予定について 

 ５ 赤穂市の助成事業等の利用促進について 

  (1) 市ホームページへの掲載方法について 

 

 

質問３ 家 入 時 治 議員 

 １ 職員のハラスメント防止対策について 

  (1) 内部通報制度の過去におけるハラスメントの通報はどれぐらいあるのか 

  (2) ハラスメントの相談・対応はできているのか、どうしているのか 

  (3) パワーハラスメント防止の研修方法と成果について 
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  (4) ハラスメントの通報制度（内部通報制度）を全職員に周知徹底するべきではな

   いか 

 ２ 赤穂市民病院のあり方について 

  (1) 令和５年度第２回赤穂市民病院経営改善検証委員会（Ｒ５.１２.２５）の報告

   に「経営形態の変更に関して、及び診療機能などの見直しについて調査・研究を

   行う必要がある」とあるが、どのような調査・研究が行われたのか 

  (2) 令和６年度第１回赤穂市民病院経営改善検証委員会（Ｒ６.７.９）の報告には

   「市の責任において経営形態の移行について検討する場を速やかに構築すること

   が必要である」とあるが、病院開設者である市長は検討する場をいつ構築する考

   えなのか 

 

 

質問４ 田 渕 和 彦 議員 

 １ 市道塩屋御崎線（城西地区～県道３２号間）の歩道の街路樹について 

  (1) 歩道の街路樹の撤去について 

  (2) 歩道の安全対策としてガードパイプを設置することについて 

  (3) 維持管理費の削減として他の市道の街路樹を撤去しガードパイプ等を設置す

る検討について 

 ２ 通学路の点検と対策について 

  (1) 平成２４年度以降の改善状況について 

  (2) 改善されない箇所の原因と対策について 

  (3) 道路形状等で問題となる箇所の改善について 

  (4) 防犯灯（公共灯）の設置について 

 ３ 県道赤穂佐伯線道路改良事業について 

  (1) 今年度の事業内容について 

  (2) 前期工事（令和６年度～令和１０年度）の事業計画について 

  (3) 南工区の事業完了時期について 

 ４ 県道高雄有年横尾線道路改良事業の北工区の２車線化について 

  (1) 事業計画を変更し道路の全面２車線化を県に要望できないか 

 ５ 落石防護柵の設置について 

  (1) 落石防護柵が必要な箇所の把握と設置状況について 

  (2) 西有年地区横山区域の土砂災害警戒区域における落石防護柵の必要性につい

   て 

６ 市役所や赤穂市民病院への遠隔手話通訳サービスの導入について 

 

 



3 

 

質問５ 井 田 佐 登 司 議員 

 １ 道路整備について 

  (1) 街路樹と雑草の管理について 

  (2) 道路の白線等の維持管理について 

  (3) 道路の損傷対策について 

 ２ ２０２５年の赤穂義士祭について 

  (1) 赤穂義士祭の日程について 

  (2) 赤穂義士祭のパレードの内容について 

  (3) 赤穂義士祭のパレードコースについて 

 ３ 兵庫県知事選挙について 

  (1) 選挙戦終盤における特定の候補者への支援表明の経緯について 

  (2) 再選した知事へのこれからの対応について 

 

 

質問６ 前 川 弘 文 議員 

 １ 結婚を希望する人への支援について 

  (1) 結婚相談窓口の設置について 

  (2) 結婚支援ボランティアの育成について 

  (3) 民間のマッチングアプリの活用支援について 

  (4) 結婚に伴う新生活の経済的支援について 

 ２ ノーコードツールを活用した職員による業務アプリ開発の推進について 

 ３ 市営住宅の地域対応活用について 

 ４ 市道のセンターライン等の引き直しについて 

 ５ 下水道マンホールのふたが飛ぶエアーハンマー現象対策について 

 

 

質問７ 前 田 尚 志 議員 

 １ 土地利用の推進について 

  (1) 山陽自動車道赤穂インターチェンジ周辺の開発について 

  (2) 新田地区のほ場整備の推進について 

  (3) 新田地区及び西部地区の土地の利活用について 

 ２ 文化に親しめるまちづくりについて 

  (1) 赤穂城跡二之丸門整備について 

 ３ スポーツに親しめるまちづくりについて 

  (1) トレッキングによる健康づくりについて 
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質問８ 深 町 直 也 議員 

 １ 県内唯一継続予定と報道された育休退園制度について 

  (1) 子育て支援のため育休退園制度を廃止する考えはないか 

 ２ 赤穂市民病院の医師確保について 

  (1) 市と病院の具体的な取組みとその成果について 

 ３ 赤穂市上下水道事業在り方検討委員会の答申について 

  (1) 今後の対応について 

 

 

質問９ 南 條 千 鶴 子 議員 

 １ 子育て世帯訪問支援事業について 

 ２ 全ての子育て家庭を対象とした保育の拡充（こども誰でも通園制度）について 

 ３ マイナ保険証の普及と利用促進等について 

  (1) マイナ保険証利用促進のための広報活動の取組みについて 

  (2) マイナンバーカードを保有していない方への対応について 

 

 

質問１０ 荒 木 友 貴 議員 

 １ こども・若者のニーズを踏まえた将来につながる居場所づくりについて 

  (1) 赤穂市こども計画策定に向けたアンケート調査結果等によるこども・若者のニ

   ーズと生活実態の把握について伺う 

  (2) 「こども・若者」に焦点を当てた課題の解決及び戦略的な施策実施を市として

   総合的に行う必要があるのではないか 

  (3) こども・若者の切れ目ない居場所づくりによって、若年層の就労・起業機会の

   創出、地域づくりへの参画、赤穂市との関係性の継続、ひいては定住促進を目指

   すべきではないか 

  (4) 安心の場・交流の場・創造的な活動の場として機能する居場所づくりを地域資

   源の有効活用によって官民学共同で進めてはどうか 

 ２ 政策法務スキルの向上と赤穂市版「行政リーガルドック」の実施について 

  (1) 政策法務の研修状況と法務に明るい人材の配置について伺う 

  (2) 国・県・近隣自治体との人事交流による相談体制の強化、政策法務スキルの底

   上げを目指してはどうか 

  (3) リスク回避も含めた行政手続のより適正な運用に向け、赤穂市版「行政リーガ

   ルドック」を実施する考えはないか 
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 ３ 赤穂市役所のコンプライアンスリスクに対する意識の徹底と組織運営・人材育成

  について 

  (1) 赤穂市人材育成・確保基本方針の効果的なＯＪＴの実施に関し、チューター制

   度、ＯＪＴマニュアル等の導入について取組状況を伺う 

  (2) 管理職の昇任・昇格時における横断的な研修、フォローアップ体制を強化する

   必要があるのではないか 

 

 

質問１１ 山 田 昌 弘 議員 

 １ ＪＲ有年駅を中心とした地域活性化について 

  (1) 観光資源の活用について 

  (2) 移住・定住促進について 

  (3) 買物困難者への支援について 

 ２ デジタルトランスフォーメーション（ＤＸ）の推進について 

  (1) ＤＸ推進に関する計画の現状と課題について 

  (2) 市民サービスのデジタル化について 

  (3) 行政業務の効率化について 

  (4) 他自治体の取組事例の活用について 

 ３ 豪雨災害に対応した防災体制の強化について 

  (1) 内水氾濫に対する防災体制の現状について 

  (2) 災害時の情報伝達や地域での自助・共助の推進について 

 

 

質問１２ 安 田   哲 議員 

 １ 子どもの歯・口腔の健康づくりについて 

  (1) 学校園所における集団フッ化物洗口の実施について 

  (2) 子どもの歯の矯正治療に対する助成制度の創設について 

 ２ 地域少子化対策重点推進交付金の活用について 

  (1) 結婚新生活支援事業について 

  (2) 子育てに温かい社会づくりの取組みについて 

 

 

質問１３ 瓢   敏 雄 議員 

 １ 高校生等医療費助成制度の拡充について 

 ２ 学校給食費無償化に向けて議論は行っているのか 

 ３ 令和６年第３回定例会の一般質問、第３セクター「赤穂駅周辺整備事業」の損害
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  賠償金に関するその後の状況について 

 ４ 赤穂市民病院の信頼回復に向けての責任について 

 ５ 職員不祥事における市長、副市長の責任について 

 ６ 関西電力株式会社赤穂発電所の廃止について 

 

 

質問１４ 奥 藤 隆 裕 議員 

 １ 誹謗中傷文書問題と学校統廃合について 

  (1) 令和６年第３回定例会一般質問における教育長の答弁について 

   ア 誹謗中傷文書が与える影響とその対応について 

   イ 教育長の学校統廃合の考え方について 


